
ATA DA 6^ SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MOJU, ESTADO
DO PARÁ, 213 LEGISLATURA, REALIZADA
NO DIA 24 DE MARÇO DE 2023, AS 09:00
HORAS.

Às 09:00 (nove) horas do dia 24 (vinte e quatro) do mês de março do ano de 2023 (dois mil e
vinte e três), no prédio do Legislativo Municipal, denominado Vereador "Lourival Tavares
Cristo", reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Moju, sob a presidência do
Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, que obedecendo as formalidades legais e
regimentais em vigor, solicitou a Vice-presidente que efetuasse a chamada para Verificação de
quorum, constatando-se a presença dos vereadores: Alexandre Pinheiro Paes-PSC, Bruno
Medeiros Quaresma-PL Cimira Euláiia da Cruz Souza-PSC, Dilcirene Trindade Martins-
PTB, Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC do B, Iranilsom Trindade da
Silva-PL, Kelly Fernanda da S. Felix de Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da
Rocha-PSDB, Nilziele da Conceição Correa-PSB, Raimundo Edson Duarte Malcher-MDB.
Havendo número legal foi aberta a presente Sessão, sob a proteção de Deus e em nome da
comunidade, com a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida foi feita a leitura do
expediente constante da pauta assim discriminado: Projeto de Lei ne002/2023, de autoria
da Mesa Diretora, que regulamenta a concessão de diárias no âmbito da Câmara Municipal;
Projeto de Lei ne003/2023, de autoria do vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, que
denomina de "Ginásio Poliesportivo WASHINGTON LUIZ SOUZA DA COSTA" , 0 Ginásio da
Vila Soledade; Projeto de Resolução nQ001/2023, que atualiza os subsídios dos vereadores
da Câmara Municipal; Requerimento n9017/2023, de autoria do vereador Bruno Medeiros
Quaresma, solicitando ao executivo municipal a pavimentação asfáltica das ruas do Bairro
Nova Esperança, localizado na PA 150 Km 03, próximo ao restaurante sabor caseiro;
Requerimento ne021/2023, de autoria do vereador Alexandre Pinheiro Paes, solicitando ao
executivo municipal a ampliação da Escola Santa Luzia, comunidade Santa Luzia - Baixo
Moju; Requerimento ne027/2023, de autoria do vereador Raimundo Edson Duarte
Malcher, solicitando ao executivo municipal à aquisição de 01 (uma) ambulância para atender
o posto de saúde da comunidade Vila Arauaí; Requerimento ne028/2023, de autoria da
vereadora Dilcirene Trindade Martins, solicitando ao executivo municipal 01 (um) ônibus
para ficar à disposição das Igrejas em geral de nosso Município; Requerimento ns029/2023,
de autoria dos vereadores Dionete Moraes Peniche, Kelly Fernanda da Silva F. de Almeida e
Raimundo Edson Duarte Malcher, solicitando ao governo do estado e Secretaria de segurança
pulica a Implantação da Delegacia Especializada da Mulher em nosso município;
Requerimento ns030/2023, de autoria da vereadora Cimira Euláiia da Cruz, solicitando ao
executivo municipal a realização de uma Ação Cidadania para atender a comunidade da Vila
Elim e Região; Requerimento n9031/2023, de autoria da vereadora Dionete Moraes

eniche, solicitando ao executivo municipal a aquisição de 01 (um) aparelho de
itrassonografia para a Unidade Mista de Saúde; Requerimento ne032/2023, de autoria do
ereador Edeval Pereira Barra, solicitando ao executivo municipal que regulamente através
a secretaria de transporte a parada dos ônibus que fazem linha para o interior a realizarem
a parada exclusivamente na Feira Municipal. Em seguida o senhor presidente submeteu a

discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, não havendo discussão foi à votação,
sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando prosseguimento, o senhor
presidente determinou que fosse feita a segunda chamada para verificação de quorum,
constatando-se a presença dos Vereadores: Alexandre Pinheiro Paes-PSC, Bruno Medeiros
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Quaresma-PL Cimira Eulália da Cruz Souza-PSC, Dilcirene Trindade Martins-PTB,
Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC do B, Iranilsom Trindade da Silva-
PL, Kelly Fernanda da S. Felix de Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-
PSDB, Nilziele da Conceição Correa-PSB, Raimundo Edson Duarte Malcher-MDB. Em
seguida o senhor presidente submeteu a discussão e votação a ata da sessão ordinária
anterior, não havendo discussão, foi a votação, sendo aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Dando prosseguimento o senhor presidente submeteu a discussão e
votação o Requerimento n9017/2023 de autoria do Vereador Bruno Medeiros Quaresma,
que foi discutido pelo autor da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o
Requerimento n9021/2023 de autoria do Vereador Alexandre Pinheiro Paes, que foi
discutido pelo autor da matéria e pelo vereador Raimundo Edson. Não havendo mais
discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com
inclusão do vereador Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e votação o
Requerimento n9027/2023 de autoria do Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher que foi
discutido pelo autor da matéria e pelos vereadores Iran e Dionete. Não havendo mais
discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com
inclusão dos vereadores Iranilson Trindade da Silva e Dionete Moraes Peniche. Submeteu a
discussão e votação o Requerimento n9028/2023 de autoria da Vereadora Dilcirene
Trindade Martins que foi discutido pela autora da matéria e pelos vereadores Dionete,
Raimundo Edson e Iranilson. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes, com inclusão da vereadora Dionete Moraes Peniche,
Raimundo Edson Duarte Malcher. Iranilson Trindade da Silva e Nilziele da Conceição Corrêa.
Submeteu a discussão e votação o Requerimento n9029/2023 de autoria dos Vereadores
Dionete Moraes Peniche, Kelly Fernanda e Raimundo Edson Duarte Malcher que foi discutido
pela vereadora Dionete. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o Requerimento
ne030/2023 de autoria da Vereadora Cimira Eulália da Cruz Sousa , que foi discutido pela
autora da matéria e pelo vereador Raimundo Edson. Não havendo mais discussão, foi a
votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com inclusão do
vereador Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e votação o Requerimento
n9031/2023 de autoria da Vereadora Dionete Moraes Peniche, que foi discutido pela autora
da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o Requerimento n9032/2023 de
autoria do Vereador Edeval Pereira Barra, que foi discutido pelo autor da matéria e pelo
vereador Raimundo Edson. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por

animidade dos vereadores presentes, com a inclusão do vereador Raimundo Edson Duarte
alcher. Encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei
003/2022, de autoria Vereador Raimundo Edson, para analise e emissão de parecer no

azo Legal. Encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão
Finanças e Orçamento o Projeto de Lei ne002/2023, de autoria da Mesa Diretora, para

analise e emissão de parecer no prazo legal. Encaminhou para as Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto de Resolução
n9001/2023, de autoria da Mesa Diretora, para analise e emissão de parecer no prazo Legal.
Expediente Orai: Vereador Bruno Medeiros Quaresma, cumprimentou todos, disse que as
obras de reforma e ampliação da escola Conceição do Mirindeua, já estão sendo concluídas,
oferecendo melhores condições de ensino para os alunos e servidores da mesma, agradeceu a
prefeita por esse feito e pela recuperação da Prainha na região do Mirindeua. Disse que foi
inaugurada a sala de jogos da APAE, mais um espaço para proporcionar a inclusão social das
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pessoas com deficiência de nosso município. Disse que existe um Projeto de Lei em Moju, que
garante a gratuidade de passagem para pessoas com deficiência, assim como para seus
acompanhantes. Falou do requerimento de sua autoria, que pede o asfaltamento das ruas do
bairro Nova Esperança, que foi um pedido dos moradores daquele bairro. Disse que um dos
pedidos que vai fazer ao deputado José Priante é a cobertura da quadra da APAE. Vereador
Edeval Pereira Barra, cumprimentou todos, agradeceu a prefeita Nilma Lima, ao deputado
Iran Lima e ao governador Helder, pelo convite para participar da entrega do CAR -(Cadastro
Ambiental Rural], para os Quilombolas de nosso município. Agradeceu aos colegas vereadores
pela aprovação de seu requerimento que trata da parada dos ônibus na feira do mercado
municipal, que passará a ser de suma importância para os feirantes e ambulantes de nosso
município, comentou também sobre o requerimento de autoria da vereadora Dionete, que
solicita aparelho de ultrassonografia para a Unidade Mista de Saúde. Vereador Raimundo
Edson Duarte Malcher, cumprimentou todos, Falou da ida dos vereadores a Belém, onde
participaram da entrega do CAR -(Cadastro Ambiental Rural), para os quilombolas de nosso
município. Agradeceu á prefeita Nilma e ao deputado Iran Lima pelo convite. Disse que
participou de uma reunião na comunidade Nova Vida, no Jambuaçú para tratar assuntos da
comunidade. Falou da ida de alguns vereadores ao DETRAN, para buscar benefícios para a
população mojuense, como educação no trânsito e sinalização das ruas, mas existem algumas
pessoas falando nas redes sociais que os vereadores solicitaram a vinda do DETRAN para
prender motos,-e isso não é verdade. Falou do requerimento de sua autoria que solicita a
aquisição de uma ambulância para o posto de saúde da Vila Arauaí. Disse que vai está na Vila
Elim, participando de uma Audiência pública realizada pela prefeita, para discutir diversos
assuntos de interesse da comunidade Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu
por encerrada a presente sessão, e para constar, mandou lavrar a presente Ata, que vai
assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes na
referida sessão, depois de lida e aprovada.'

Moju / PA, 24/03/2023.
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